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GRÓF BATTHYÁNY LAJOS,
az első felelős magyar minisz­
terelnök halálának 150. évfordu­
lóján, október 2-án emléktáblát 
avatnak az ausztriai Burgauban 
-  tájékoztatott István Lajos pro­
fesszor, a Vas Megyéért Egye­
sület elnöke. A felállítandó 
relief Heitler László pápai szob­
rászművész alkotása.

AZ ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG
hétfői és keddi teljes ülésen fog­
lalkozik azzal az indítvánnyal, 
amely a választási törvényből 
hiányolja a helyi népszavazással 
kapcsolatos döntések alkotmá­
nyossági felülvizsgálatának le­
hetőségét. Foglalkoznak az Or­
szágos Választási Bizottságnak 
a Magyar Királyság Párt népsza­
vazási kérdését hitelesítő dönté­
sével, a Btk. hivatalos személy 
elleni erőszakra vonatkozó elő­
írásaival, valamint a nemzeti jel­
kép megsértésével kapcsolatos 
szabályával.

PEPÓ PÁL szerint a jelenleg 
működő mintegy 2700 hulladék- 
lerakó helynek csak 30 százalé­
ka felel meg az uniós szabvá­
nyoknak, a beruházásokhoz álla­
mi segítségvállalásra van szük­
ség. Erről a Szeged határában el­
készült regionális hulladékválo­
gató üzem avatásán beszélt a 
környezetvédelmi miniszter.

ARADI CSABA meghallgatásá­
val lezárult az ügyében folyó fe­
gyelmi vizsgálat egyik utolsó 
szakasza -  közölte Medgyesy 
Balázs, a Környezetvédelmi Mi­
nisztérium közigazgatási állam­
titkára. A vizsgálóbiztos a teljes 
iratanyagból összeállított doku­
mentációt eljuttatja a fegyelmi ta­
nács elnökének. Á testület ezt kö­
vetően nyolc napon belül hozza 
meg határozatát. Az adatvédelmi 
biztos hivatalának osztályvezető­
je szerint a vonatkozó törvény ér­
telmében az iratok nem titkosak, 
csak nem kötelesek nyilvános­
ságra hozni, és nem kötelesek el­
titkolni sem az érintettek.

A HÁZIORVOSOK kártya­
pénze nem csökken tíz százalék­
kal, sem a járóbeteg-ellátás fi­
nanszírozása öt százalékkal ok­
tóbertől a gyógyszerkassza túllé­
pése miatt -  mondta az Orszá­
gos Egészségbiztosítási Pénztár 
főosztályvezetője. A két kasszá­
ból összesen 1,1 milliárd forint 
zárolásáról rendelkező, egy hó­
napja hozott kormányhatározat 
megváltozott, az új szabályozás 
azonban még nem jelent meg.

VISSZATÉRNE eredeti foglal­
kozásához az a mintegy három­
ezer képzett szakápoló, aki je ­
lenleg nem a végzettségének 
megfelelő munkakörben dolgo­
zik, ha bruttó 35 ezer forintosnál 
jobb fizetést kapna -  mondta az 
egészségügyi tárca főosztályve­
zetője az egészségügyi szakdol­
gozók négynapos kongresszu­
sán. Fontos szakmai feladatnak 
nevezte az ápolás humanizálá­
sát, amely például annak tudo­
másulvételében nyilvánulhat 
meg, hogy a betegeknek a nap 
bármely órájában joguk van lá­
togatók fogadására.

A SZOMBATHELYI polgár- 
mester nyelvvizsgaügyével kap­
csolatban nem lehet kérdést fel­
tenni a közgyűlésen, mivel a 
képviselő-testület korábban ha­
tározatot hozott arról, hogy az 
ügyet a büntetőeljárás lezárásáig 
nem tűzi napirendjére -  jelentet­
te ki az önkormányzat jogi bi­
zottságának elnöke, miután az 
egyik szocialista képviselő meg­
kérdezte Szabó Gábort: „Az ÉL­
TÉ doktori tanácsa előtt, hitelt 
érdemlően tudta-e igazolni 
nyelvvizsgájának meglétét?”.

FIATAL BALOLDAL néven 
új szervezetet hoz létre a Balol­
dali Ifjúsági Társulás a hét vé­
gén -  jelentette be Tóbiás József 
BIT-elnök. Az új szervezethez 
társult tagként, önállóságát meg­
őrizve kapcsolódik az úttörőszö­
vetség, a Magyar Gyermekba­
rátok Mozgalma, az Ifjúsági 
Unió és a Csillebérci Okosodó 
Egyesület.

Ülésezett a megújult szociális tanács

Elkészült a családpolitikai koncepció
Bérleti díj a fővárosi taxisok droszthasználatáért

Idén nem lesz díszpolgár

(Folytatás az 1. oldalról)
A részmunkaidős és rugalmas 
foglalkoztatási formák ösztön­
zésével a munkahelyi diszkrimi­

nációval szembeni határozot­
tabb fellépéssel, a „családbarát 
foglalkoztatás” népszerűsítésé­
vel célszerű segíteni a gyerme­
kes szülők munkavállalását -  
olvasható a koncepcióban. A 
kormány kezdeményezi a mun­
ka törvénykönyve olyan módo­
sítását, hogy a munkáltató csak 
alapos indokkal utasíthatja el 
munkavállalójának azt a kéré­
sét, hogy teljes munkaidős fog­
lalkoztatását alakítsák át rész­
időssé (és fordítva). Jelenleg 
gondot okoz, hogy a részidős 
munkavállaló általában ala­
csony bért kap. A tárca lehető­
séget kíván teremteni arra, vá­
laszthasson a szülő: vagy teljes 
összegű gyest (esetleg a gyedet) 
kapna, vagy ha részmunkaidő­
ben dolgozik, akkor a gyerme-

Október 6-án délután egyeztet a 
Magyar Televízió vezetése az 
ezerfős létszámleépítés második 
lépcsőjének ügyében az üzemi ta­
náccsal -  értesült lapunk. Erről 
Szabó László Zsolt elnök a tár­
gyaló felet már hétfőn értesítette. 
Az első kör 534 elbocsátottjának 
ügyében az egyeztetőbizottság 
(amely az üzemi tanács, a szak- 
szervezetek és a munkáltató kép1 
viselőiből állt) okafogyottság 
miatt oszlatta fel magát. Várha­
tóan október 6-án fölvetik majd, 
hogy hasonló összetétellel alakul­
jon új egyeztetőbizottság, amely a 
hátralévő 466 elbocsátandó tele­
víziós ügyében lenne illetékes. 
Megbízható forrásból úgy értesül­
tünk: több kísérlet is történt kü-

kek után járó támogatás 50 szá­
zalékában részesülne.

A tervezet utal arra, hogy a 
családok lelki egészségét meg­

őrző, valamint a krízishelyze­
tekben segítő szolgáltatások ha­
zánkban nagyon fejletlenek. Pá­
lyázati rendszer keretében cél­
szerű ezért támogatni a házas­
ságra előkészítő, a konfliktus 
megoldást segítő, a válás meg­
előzését célzó tanácsadást. Kü­
lön figyelmet kell arra fordítani, 
hogy a társadalombiztosítás re­
formja során ne sérüljenek a 
gyermekek érdekei. A lakástá­
mogatási rendszer átalakításá­
nak azt a célt kell szolgálnia, 
hogy a támogatások jobban iga­
zodjanak a gyermekes családok 
megalapozott lakásigényeihez. 
A koncepcióban foglaltak meg­
valósítására fél éven belül kö­
zéptávú intézkedési tervet dol­
goz ki a Szociális és Családügyi 
Minisztérium.

lönböző pártok részéről, hogy a 
listán -  akár utólag is -  változáso­
kat eszközöljenek. Módosulás 
azonban csak olyan esetekben 
volt, amikor az elküldeni szándé-

,,Rehabilitált” tv-m aci

Október 11-től máris módo­
sul az új műsorstruktúra az 
MTV-ben. A nézők tömeges 
reklamálásának hatására az 
MTV 2-n háromnegyed 
nyolc előtt öt perccel kezdő­
dik az Esti mese, amelyben 
ismét hagyományos -  főképp 
magyar -  meséket láthatnak 
majd a legkisebbek a régi 
„fogmosás” tévémacival.

A megújult szociális tanács 
tegnapi ülésén elfogadta a fó­
rum ideiglenes alapszabályát, 
m egválasztotta a testület két

A Fővárosi Közgyűlés elfogadta 
a budapesti taxiállomások hasz­
nálatát szabályozó rendeletet. A 
jövőben minden fővárosi taxis- 
drosztot egy közhasznú társaság 
üzemeltet, biztonságáért pedig 
egy őrző-védő cég vállal garan­
ciát. A taxisoknak bérleti díjat 
kell fizetniük a drosztok haszná­
latáért, amelynek éves összege 
mintegy 50 ezer forint. A város­
házi ellenzék és több, taxis ér­
dek-képviseleti szervezet szerint 
átgondolatlan a rendelet, s a vá­
rosháza elmulasztotta azokat a 
szakmai egyeztetéseket, amelyek 
elengedhetetlenek lettek volna a 
javaslat elfogadásához. Horváth 
Pál, a Rádiótaxi elnöke újság­
íróknak elmondta: a személyszál­
lítók 90 százalékát tömörítő nagy 
társaságok hátrányos helyzetbe 
kerülnek amiatt, hogy a jövőben 
fizetniük kell a drosztokért, pedig 
megrendeléseik miatt alig vagy 
egyáltalán nem használják azokat.

A közigazgatási hivatal ész­
revételét elfogadva a közgyűlés 
visszavonta azt az áprilisi tör­
vénysértő rendeletét, amellyel 
védettség alá helyezték a D. kerü­
let Hidász utcai HM-lovardát. 
Röviddel ezután ismét védetté 
nyilvánították az épületet. A 
SZDSZ-MSZP koalíció szerint 
indokolt a mintegy 100 éve épült 
műemlék jellegű lovarda megőr­
zése az utókornak. Az ellenzéki 
képviselők emlékeztettek: a kerü­
let rendezési terve bontásra ítélte 
az épületet. A védettség alá he­
lyezéssel jelentősen csökken a te­
rület értéke, amelyet a tulajdonos 
minisztérium szeretne eladni.

Valódi a Demszky Gábor 1977-es 
BM-kapcsolatáról a Magyar Fó­
rum e heti számában közölt do­
kumentum -  erősítették meg la­
punknak nemzetbiztonsági for­
rásból. Mint tegnap beszámol­
tunk: a pártállami titkosrendőrség 
egyik irata szerint Demszky még 
1976 végén felajánlotta, hogy el­
mondja „Pór György tevékeny­
ségére vonatkozó információit”.

Markó György, a Történeti 
Hivatal elnöke lapunk kérdésére 
nem kívánt a Magyar Fórumban 
nyilvánosságra hozott anyag hite­
lességéről nyilatkozni, de el­
mondta, hogy az abban említett 
két ügyről, az „Összetartok” és a 
„Sokszorosítók” néven emlege­
tett esetekről van anyag a hivatal­
ban. Ezekbe állampolgári jogon 
csak maguk az érintettek tekint­
hetnek bele, rajtuk kívül -  intéze­
ti támogatással -  történész kutató 
szerezhet jogot a tájékozódásra. 
Felhívta a figyelmet arra, hogy a 
hivatal 1997 szeptemberében vet­
te át az anyagokat a BM-től, ezen 
időponttól kezdődően biztosan 
nem kerültek ki ellenőrizetlenül 
iratok az intézményből. Azt sem 
tartotta valószínűnek, hogy az 
1989 végi iratégetés alkalmával 
„szállt el” a rendőrségi anyag.

„Második rész kiadását nem

Az idén nem lesz díszpolgára 
Budapestnek, mert az előkészítő 
bizottságban ez ügyben nem-jött 
létre konszenzus -  tudta meg az 
MTI a zárt ülést követően fővá­
rosi képviselőktől. November 17- 
én, a főváros ünnepnapján Pro 
Űrbe Díjat vehet át a Madarász 
utcai kórház kollektívája, Fejes 
Endre író, Haraszty István szob­
rász, Láng György gasztronó­
mus, Száray Zoltán fővárosi tűz­
oltóparancsnok és Szőke Ferenc 
vállalatigazgató. Elutasították 
viszont egy MIÉP-es és egy 
SZDSZ-es képviselő közös indít­
ványát, hogy az idén 100 éves 
FTC-t és azt a MIÉP-es javasla­
tot, hogy ifj. Fekete Gyula írót is 
ebben az elismerésben részesít­
sék. Emiatt a frakció a Madarász 
utcai kórházról szóló döntés után 
kivonult az ülésteremből.

Még a napirend elfogadása 
előtt a MIÉP kezdeményezte: 
önként kérje átvilágítását min­
den fővárosi képviselő. Ennek 
elmulasztása esetén úgy tekinte­
nék, mintha 1990 előtt III/III-as 
ügynök lett volna az adott kép­
viselő. Javaslatukat Atkári János 
főpolgármester-helyettes, három 
SZDSZ-s és egy MSZP-s képvi­
selő is támogatta. A koalíció 
többi tagja tartózkodott a szava­
záskor.

Mintegy órás, kivonulások­
kal tarkított, személyeskedé­
sektől sem mentes politikai 
vitában a MIÉP-frakció lemon­
dásra és múltjának tisztázására 
szólította fel az ügynöki tevé­
kenységgel gyanúsított Demsz­
ky Gábort. (w. b.)

tervezzük” -  válaszolta Zsilka 
László főszerkesztő arra a kérdé­
sünkre, közli-e a (itkosrendőrség 
anyagának további részeit követ­
kező számában a Magyar Fórum. 
Hozzátette: ő nem tudja, mi rejlik 
még a szerkesztőbizottsági elnök, 
páncélszekrényében. Csurka Ist­
ván érdeklődésünkre annyit 
mondott: „Kezemben van egy 
hatlövetű pisztoly, egyet lőttem 
vele...” (m. p.)

*

A demokratikus ellenzék 
egykori vezetői nyilatkozatban 
szögezték le: „Erkölcsi felelőssé­
günk tudatában kijelentjük, 
Demszky Gábort a politikai 
rendőrség soha nem tudta beszer­
vezni, sem arra rábírni, hogy t  
társaira terhelő információkat 
adjon ki. Az utóbbi 40 év 
történelmének egyik legtisztáb­
ban álló, erkölcsi példát nyújtó 
személyisége ő” -  áll a közle­
ményben, amelyet többek között 
Eörsi István, Halda Aliz, Ha­
raszti Miklós, Hódosán Róza, 
Kenedi János, Kis János, Konrád 
György, Kőszeg Ferenc, Litván 
György, Magyar Bálint, Mécs 
Imre, Pető Iván, Rajk László, 
Szabó Miklós, Szent-Iványi 
István és Tamás Gáspár Miklós 
írt alá.

Méltányos lenne, ha a családi pótlék összege legalább a gyermek létfenntartási költségeinek 
egyharmadát elérné h a v r a n  z o l t á n  f e l v é t e l e

Október 6-tól második elbocsátási hullám

társelnökét, Őry Csabát, a szo­
ciális tárca állam titkárát és 
Huher Bélát, a Magyar Foglal­
koztatási Célú Nonprofit Szer­
vezetek Társaságának vezető­
jét, valamint három alelnököt. 
ő ry  Csaba lapunknak elmond­
ta: a fórum évente legalább 
négyszer ülésezik majd, legkö­
zelebb november 16-án foly­
tatnak m egbeszélést a tanács 
tagjai. A fórum munkájában 
több tárca és az önkormányza­
tok képviselője mellett részt 
vesz az idősügyi, a fogya­
tékosügyi, a nőképviseleti ré­
tegtanács, illetve egyházi és 
más karitatív egyesületek, va­
lamint a hajléktalanok, a mun­
kanélküliek a munkavállalók 
és a munkaadók szervezeteinek 
delegáltjai is. (vöő)

kozott televíziós megjelent a 
szakszervezeti tisztségviselők 
névsorában. A törvény szerint 
őket nem lehet elbocsátani -  ele­
mi felháborodást keltett viszont a 
Szabadság téren a „védett férfiak 
és nők” aránytalanul nagy száma. 
A Magyar Nemzet adatai szerint 
116 szakszervezeti tisztségviselő­
ről van szó, akik közül 23 a Te- 
mészben, 82 (!) pedig az 
MSZOSZ-hez tartozó TVDSZ- 
ben tevékenykedik vezetőként.

Úgy tudjuk, az MTV tegnapi 
kuratóriumi elnökségi ülésén 
nem esett szó a karcsúsításról: a 
részvénytársaság anyagi állapota, 
a műsorstruktúra átalakítása és az 
arculatmegújítás volt (csak) napi­
renden. (csontos)

Demszky-dokumentum: mi van Csurkánál?

A hivatalból nem került ki anyag

Nagyobb figyelmet a társadalmi szervezeteknek
Civil ház nyílt Kaposvárott

Átvilágították a sajtöbirodalmat

Elkeltek a Vico-lapok?
Megnyílt az ország első regioná­
lis civil háza; a kaposvári intéz­
mény feladata, hogy adatbázisok 
létrehozásával, szaktanácsadással 
és képzések szervezésével elő­
mozdítsa a civil szervezetek mun­
káját Somogy megyén kívül Ba­
ranyában és Tolnában is. A meg­
nyitón Stumpf István kancellária- 
miniszter kifejtette: az országban 
mintegy ötvenezer civil szervezet 
van, s többször megfogalmazták, 
hogy a politika nem szentel nekik 
elég figyelmet. Ezért döntött úgy 
a kormány, hogy számukra térsé­
gi központokat, egyszersmind in­
formációbázist teremt. Hangsú­
lyozta: a társadalom aranytartalé­
ka a civil szféra, olyan erőforrás, 
amely nélkül ma már nem lehet 
kormányozni; korunk előkészítő­
je a civil társadalom reneszánszá­
nak. Szerinte a civil szervezetek

képesek arra, hogy a helyi köz­
élet fontos szereplőiként, higgad­
tan tereljék a megoldás irányába a 
vitákat, ugyanakkor figyelmeztes­
sék a hibácra a politikusokat. A 
civil házak lehetőséget nyújtanak 
arra is, hogy a nonprofit szerveze­
tek képviselői eltanulhassák az 
érdekérvényesítés technikáit -  
mondta az MTI jelentése szerint. 
A most megnyílt civil ház után 
rövidesen Szegeden, Miskolcon, 
Debrecenben, Szolnokon, Szom­
bathelyen, Győrben és Veszp­
rémben is megalakulnak a regio­
nális civil központok. A kaposvá­
ri civil ház működtetését öt pályá­
zó közül a Nagycsaládosok Ka­
posvári Egyesülete nyerte el: a 
programhoz a miniszterelnökség 
ötmillió forintos támogatást ad, a 
város pedig az épületet bocsátotta 
a központ rendelkezésére.

Lapunk információja szerint le­
zárultak a tárgyalások a néhai 
médiacézár, Fenyő János lapjai­
nak eladásáról. A Vico-lapokat 
állítólag a holland VNU veszi 
meg leányvállalatán, a VNU Bu­
dapest Lapkiadó Rt.-n keresztül.

A hírt, miszerint a tárgyalá­
sok során a VNU-val született 
meg a megegyezés a Vico-lapok 
megvételéről, a Vico Egyesült 
Kiadó Holding Kft.-nél nem 
kommentálták, mert az ügyben 
csak Bajnai Gordon, az értékesí­
téssel megbízott CA-IB Rt. ügy­
vezető igazgatója illetékes nyilat­
kozni. Szabó György, a VNU 
Budapest Lapkiadó Rt. vezér- 
igazgatója cáfolta az információ 
valódiságát.

Fenyő János sajtóbirodalmát 
több mint tucatnyi, többségében

nyereséges lap (köztük a Nők 
Lapja, az Otthon, a Színes Rtv 
Újság), illetve a veszteséges 
Népszava alkotja. A lapok együtt 
becslések szerint a magyar sajtó­
piac 12-15 százaiét teszik ki, ki­
adói jogukat eleinte öt-nyolc, 
majd két rózsadombi ingatlannal 
együtt 12-14 milliárd forintra ér­
tékelték. Lapunk értesülése sze­
rint több nagy múltú nyugat­
európai szakmai befektetővel 
folytatott megbeszélést a CA-IB 
RT. Az első, zártkörű, meghívá­
sos tárgyalás résztvevői feltéte­
lezhetően a holland VNU, a sváj­
ci Ringier, a német Bauer Verlag 
és a Grunner und Jahr (Bertels- 
mann), illetve az amerikai-ma­
gyar Intercom kiadó voltak.

Bajnai Gordon érdeklődé­
sünkre csak annyit mondott,

hogy a második, szintén meghí­
vásos pályázat határideje a jövő 
héten zárul le. Arról, mennyien 
maradtak a második fordulóban, 
nem lehet tudni, mert minden ve­
vőjelölt rendkívül diszkréten ke­
zeli az ügyet, és semmilyen in­
formációval, ami találgatásokra 
alkalmas lenne, nem kívánnak 
szolgálni. Az elmúlt hetekben a 
második körbe meghívottaknak 
biztosították a Vico-lapok átvilá­
gítását, tehát az árajánlatot a saj­
tóorgánumok pontos helyzetének 
ismeretében tehetik meg az ér­
deklődők. A beérkezett ajánlatok 
értékelését követően a CA-IB Rt. 
szakemberei a Vico-lapok tulaj­
donosát tájékoztatják, s a nyertes 
neve feltételezhetően október vé­
gén, november elején kerülhet 
nyilvánosságra. (rákosi)
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